



Езикова гимназия

„Христо Ботев“

гр. Кърджали, ул. „Ген. Чернозубов“ № 19 тел/факс: 0361/6-28-17
e-mail: gpche.kj@abv.bg www.botev-kardzhali.com

ПРОТОКОЛ № 10

Днес, 19.01.2021 година, се проведе заседание на Педагогическия съвет. Във връзка с въведеното в страната преустановяване на присъствените учебни занятия поради разпространение на COVID 19 съветът бе проведен онлайн на платформата Microsoft Teams. От 62 членове присъстваха 57. Отсъстваха – Ангел Димитров, Мила Кулова, Мария Темелкова, Иван Кръстев, Марияна Благойевич.

Налице е кворум за вземане на решения.

Директорът на гимназията госпожа Даниела Павлова предложи за гласуване от Педагогическия съвет на следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. Удължаване на първия учебен срок на ученичката Бурчин Нихат Ибрямова - от 8А2 до 2.03.2021 година.
2. Кандидатстване на ЕГ "Христо Ботев", гр. Кърджали с проект за иновация за включване в мрежата на иновативните училища за следващите 4 години в област "Иновативни елементи по отношение на организацията и съдържанието на обучението.
3. Запознаване с отчета на бюджета за последното 3-месечие на 2020 година.

По точка първа от дневния ред госпожа Даниела Павлова запозна присъстващите със ситуацията на ученичката Бурчин Нихат Ибрямова - от 8А2, която е записана в училището през месец септември 2020 година, преместила се е в Германия, но не е успяла да се запише в никое училище и с разрешение на Министъра на образованието от януари 2021 г. отново е приета в нашата гимназия, и предложи да ѝ се удължи първия учебен срок. Тази ученичка няма достатъчен брой оценки по всички учебни предмети. Нормативната уредба позволява да се удължи срокът с един месец до 2.03.2021 година.

Педагогическият съвет прие единодушно да се удължи първият учебен срок за ученичката Бурчин Нихат Ибрямова - от 8А2 до 2.03.2021 година.

По точка втора от дневния ред госпожа Даниела Павлова каза на членовете на Педагогическия съвет, че проектът за иновация за включване в мрежа на иновативните училища в област *Иновативни елементи по отношение на организацията и съдържанието на обучението*, за който бяхме одобрени преди 4 години, изтича и ЕГ „Христо Ботев“ - град Кърджали е длъжна да кандидатства отново, за да продължи традициите. Проектната седмица, чиято тема ще бъде обвързана с глобалните цели за

устойчиво развитие, ще бъде интегрирана и пречупена през всеки един учебен предмет. В рамките на една седмица 26 паралелки в училището ще изработят проекти върху тема, която е обща за цялото училище. За осъществяването на иновацията ще се изградят творчески лаборатории в VIII, IX, X и XI клас, които ще работят през последната седмица на месец април. През проектната седмица всички ученици и учители ще имат възможност да разгърнат собствените си интереси и потенциал в творческа среда, да дадат изява на своите индивидуални способности и умения, независимо от учебното съдържание. Чрез Обществения съвет ще се търси връзката и участието на родителите и местните институции, като се прилагат принципите на приобщаващото образование.

Педагогическият съвет прие единодушно ЕГ „Христо Ботев“, град Кърджали да кандидатства с проект за иновация за включване в мрежа на иновативните училища в област *Иновативни елементи по отношение на организацията и съдържанието на обучението.*

По точка трета от дневния ред госпожа Даниела Павлова запозна присъстващите с отчета на бюджета за последното 3-месечие на 2020 година.

РЕШЕНИЯ:

1. Приема да се удължи първият учебен срок за ученичката Бурчин Нихат Ибрямова - от 8А2 до 2.03.2021 година.
2. Приема ЕГ „Христо Ботев“, град Кърджали да кандидатства с проект за иновация за включване в мрежа на иновативните училища в област *Иновативни елементи по отношение на организацията и съдържанието на обучението.*

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието на педагогическия съвет бе закрито.

Протоколчик: 
(Станислава Иванова)


Директор:
(Даниела Павлова)